

Чего Христос не станет делать, когда вернется

В Новом Завете мы имеем свидетельство Самого Христа, ангелов и Святого Духа о втором пришествии Христа (Иоан. 14:3; Деян. 1:11; Евр. 9:28). Относительно Второго пришествия существует масса гипотез. Это заставляет нас изучить вопрос с позиции отрицания: мы отметим некоторые моменты, которые Иисус *не* станет делать, когда придет.

ОН НЕ СТАНЕТ СОЗДАВАТЬ ЗЕМНОЕ ЦАРСТВО

Иисус воскрес, чтобы воссесть на престоле (Деян. 2:30, 31), и сейчас Он правит оттуда (Евр. 1:3; Еф. 1:20). Он осуществляет Свои царственные права.

Иоанн Креститель проповедовал, что царство “приблизилось” (Мар. 1:15). Иисус велел Семидесяти возвещать: “Приблизилось к вам Царствие Божие” (Лук. 10:9). Он наставлял учеников молиться о пришествии царства (Мат. 6:10) и говорил им, что некоторые еще при жизни увидят, как оно придет в силе (Мар. 9:1). Если эти стихи говорят истину, то царство уже пришло.

Далее в Новом Завете о царстве говорится как об уже реально существующем (Кол. 1:13; Евр. 12:28). В 1 Кор. 15, написав о Втором пришествии, Павел добавляет: “А затем конец, когда Он предаст Царство Богу и Отцу...” (ст. 24). В этой же главе Павел заявляет: “Ибо Ему надлежит царствовать, доколе низложит всех врагов под ноги Свои. Последний же враг истребится – смерть” (ст. 25, 26).

Итак, мы видим, что Иисус придет не для того, чтобы установить царство. Его царство существует со дня Пятидесятницы, описанной в Деян. 2. Царство это не от мира сего. Оно духовно по своей природе, и Христос правит им со Своего престола на небесах.

ОН НЕ СТАНЕТ ВОЗВЫШАТЬ ИУДЕЕВ

Вопреки вере многих, Иисус придет не для того, чтобы особым образом облагодетельствовать иудеев. Вы можете спросить: “Но ведь есть же стихи в Библии, которые предсказывают, что израильский народ обретет землю?” Да, конечно, – но эти пророчества были исполнены, когда израильтяне обрели свою землю обетованную. Бог дал им землю, которую обещал. Этот факт особо подчеркивается в Неем. 9:8 и Иис. Н. 21:43–45. “Все сбылось” (Иис. Н. 21:45). Значит, возвращаться к этим заявлениям, цитировать обещания о земле обетованной и утверждать, что они еще должны исполниться, – серьезная ошибка в понимании и применении Писаний.

Тогда вы можете спросить: “А разве нет пророчеств о возвращении израильтян на свою землю?” И снова с полным правом ответим: да, именно так. Все подобные пророчества датируются временем до вавилонского пленения, во время этого пленения или в период возвращения Израиля на родину. Обещания восстановления исполнились, когда Кир издал указ об освобождении израильтян (2 Пар. 36:23) и когда они вернулись под предводительством Зоровавеля, Ездры и Неемии. Таким образом, цитировать обещания о восстановлении и относить их к будущему – все то же серьезное извращение Писаний.

Великое поручение охватывает все народы (Мат. 28:19). Если иудеи спасутся, то только на условиях, изложенных в Божьем плане спасения. Сегодня для Бога все народы равны (Деян. 10:34, 35; Еф. 2:14–16); в деле спасения плоть не имеет значения (Гал. 3:26–29; Рим. 2:28, 29; Гал. 5:6; Фил. 3:3). Божьим Израилем являются христиане.

ОН НЕ ДАСТ ДРУГОЙ ВОЗМОЖНОСТИ СПАСТИСЬ

Христос придет не для того, чтобы уверовать, предупреждать и спасать. Он уже приходил, чтобы предупредить и спасти. Бог в эти “последние дни” говорит с нами через Своего Сына (Евр. 1:2). Выражение “последние дни” означает эру христианства. Благовестуя в день Пятидесятницы, Петр учил слушавших его, что они живут в “последние дни” (Деян. 2:16, 17). В Новом Завете выражение “последние дни” не имеет ничего общего с концом света; оно лишь указывает, что это последняя эра. Поэтому

Иисус вернется не для того, чтобы предупреждать; Он вернется, чтобы завершить эпоху “последних дней”, когда все народы предстанут перед Ним для суда.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Когда Христос вернется, времени использовать свою возможность спастись уже не будет. Христос не предоставит другого пути спасения для тех, кто не подготовился.

Готовы ли вы к Его возвращению? Хватайтесь за его предложение спастись, пока еще не слишком поздно! *

Автор: Рэймонд Келси
Из выпуска: “Великие учения Библии”
© 2002, 2003 ИСТИНА СЕГОДНЯ
перепечатка воспрещается